

Отзыв
научного руководителя о работе
с аспирантом Татаровским Юрием Алексеевичем
над диссертацией «Развитие финансового анализа
конкурентоспособности коммерческой организации»,
представленной на соискание ученой степени кандидата
экономических наук по специальности
08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика

В 2012 г. Татаровский Юрий Алексеевич после окончания с отличием Самарского государственного экономического университета и присуждением квалификации «Экономист» по специальности «Финансы и кредит» поступил в очную аспирантуру на кафедру бухгалтерского учета и экономического анализа.

В процессе работы над диссертацией Татаровский Ю. А. проявил себя добросовестным, работоспособным, ответственным и вдумчивым исследователем, способным самостоятельно и оригинально решать поставленные научные проблемы. Основным направлением его научной деятельности является развитие инструментария финансового анализа, интерес к которому сформировался еще в период обучения в Самарском государственном экономическом университете.

Сфера научной деятельности соискателя сформировала системное понимание теоретических и прикладных вопросов анализа финансового состояния коммерческих организаций, стратегического анализа, бизнес-анализа.

Достижения в диссертационном исследовании и активное участие в научной жизни университета позволили Татаровскому Ю.А. стать стипендиатом Правительства Российской Федерации в 2014-2015 учебном году, победителем конкурса «Молодой ученый» 2015 года, проводимого Министерством образования и науки Самарской области, в номинации «Аспирант» по направлению «Гуманитарные и общественные науки», в результате представления научно-исследовательской работы на тему «Развитие методики анализа стратегической конкурентоспособности финансового состояния коммерческих организаций Самарской области», занять первое место в номинации "Креативный подход года" на международном конкурсе презента-

ций "Научное просвещение" в 2014 году, проводимого Обществом Науки и Творчества, г. Казань.

Апробация результатов диссертационного исследования проводилась в рамках НИР 73-12 "Научное исследование и создание системы аналитической поддержки работы с розничными сетями по сегментам деятельности".

В процессе работы над диссертацией Татаровский Ю.А. проявил значимые для исследователя качества, а именно - творческое мышление и системный подход, настойчивость в достижении поставленных целей, трудолюбие и стремление к постоянному развитию. Способности соискателя к проведению самостоятельных научных исследований характеризуются умением определять актуальные цели и задачи исследования, осуществлять выбор его методов, глубоко анализировать полученные результаты с применением критического подхода к научному материалу, стремиться установить связь между теорией и практикой финансового анализа. Хорошее знание иностранного языка позволило соискателю не только использовать материал, опубликованный в зарубежных научных и аналитических изданиях, как печатных, так и электронных, но и представлять результаты своих исследований на зарубежных конференциях в гг. Мюнхене (Германия), Праге (Чехия), Норт-Чарльстоне (США).

Научный руководитель
доктор экономических наук
(08.00.12 - Бухгалтерский учет,
статистика), профессор

Фомин Владимир Петрович

«15» октября 2015 г.



Подпись	<i>Фомин</i>	зверяю
Наименование должности	Научный руководитель	
Дата	«15» 10	2015 г.

443090, г. Самара, ул. Советской Армии, д. 141,
тел (8846) 933-88-05,
e-mail: kaf-buh@sseu.ru,
ФГБОУ ВО "Самарский государственный
экономический университет",
профессор кафедры "Бухгалтерский учет
и экономический анализ"